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Высказывания 100- балльников



Установите соответствие между реагирующими веществами 

и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

А)

Б)

В)

Г)

Cu2O + HNO3(конц.) 1)

2)

3)

4)

5)

6)

CuNO3 + H2O

Cu(NO3)2 + NO2 + H2OCuO + HNO3(конц.)

Cu + HNO3(конц.)

CuS + HNO3(конц.)

Cu(NO3)2 + NO + H2O

Cu(NO3)2 + H2O

Cu(NO3)2 + H2S

CuSO4 + NO2 + H2O

1



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

А) Cu2O + HNO3(конц.)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

CuNO3 + H2O

Cu(NO3)2 + NO2 + H2O

Cu(NO3)2 + NO + H2O

Cu(NO3)2 + H2O

Cu(NO3)2 + H2S

CuSO4 + NO2 + H2O

Cu2O HNO3
(конц.)

+ Cu(NO3)2 NO2 H2O++
+1 +2+5 +4

+1 +5



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

Б)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

CuNO3 + H2O

Cu(NO3)2 + NO2 + H2O

CuO + HNO3(конц.) Cu(NO3)2 + NO + H2O

Cu(NO3)2 + H2O

Cu(NO3)2 + H2S

CuSO4 + NO2 + H2O

CuO HNO3
(конц.)

+ Cu(NO3)2 H2O+

! не ОВР



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

В)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

CuNO3 + H2O

Cu(NO3)2 + NO2 + H2O

Cu + HNO3(конц.) Cu(NO3)2 + NO + H2O

Cu(NO3)2 + H2O

Cu(NO3)2 + H2S

CuSO4 + NO2 + H2O

Cu HNO3
(конц.)

+ Cu(NO3)2 NO2 H2O++
+5 +4+20



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

Г)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

CuNO3 + H2O

Cu(NO3)2 + NO2 + H2O

CuS + HNO3(конц.) Cu(NO3)2 + NO + H2O

Cu(NO3)2 + H2O

Cu(NO3)2 + H2S

CuSO4 + NO2 + H2O

CuS HNO3
(конц.)

+ CuSO4 NO2 H2O++
+5 +4-2 +6

-2 +5

ОВР!



PbS HNO3
разб.

+ Pb(NO3)2 NO H2O++ S +

PbS HNO3
конц.

+ PbSO4 NO2 H2O++

-2 0+5 +2

-2 +5 +4+6

!
Взаимодействие сульфидов с азотной кислотой:

Сульфиды азотной кислотой окисляются!

Cu2S HNO3
конц.

+ Cu(NO3)2 NO2 H2O++ +
-2 +5 +4

CuSO4

+1 +2 +2

2Cu
+1

2Cu
+2-2ē

S
-2

S

+6

+6-8ē

N N
+5 +1ē +4

10
1

10

12 = 10 6

восстановители

окислитель



СuS HNO3
конц.

+ Cu(NO3)2 NO2 H2O++ H2SO4 +

PbS HNO3
конц.

+ PbSO4 NO2 H2O++

-2 +6+5 +4

-2 +5 +4+6

!



Установите соответствие между реагирующими веществами 

и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

А)

Б)

В)

Г)

AlCl3 + KOH 1)

2)

3)

4)

5)

6)

Al(OH)3 + KCl

Al(OH)Cl2 + HClAlCl3 + KOH

Al(OH)3 + HCl

K3AlO3 + HCl

KAlO2 + KCl + H2O

K3[Al(OH)6] + KCl

(недост.)

AlCl3 + KOH

AlCl3 + H2O

изб.

сплавление

2



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

А) AlCl3 + KOH

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Al(OH)3 + KCl

Al(OH)Cl2 + HCl

Al(OH)3 + HCl

K3AlO3 + HCl

KAlO2 + KCl + H2O

K3[Al(OH)6] + KCl

сплавление

AlCl3 KOH+ 4
сплавление

KAlO2 + KCl + 2H2O



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

Б)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Al(OH)3 + KCl

Al(OH)Cl2 + HCl

AlCl3 + KOH Al(OH)3 + HCl

K3AlO3 + HCl

KAlO2 + KCl + H2O

K3[Al(OH)6] + KCl

(недост.)

AlCl3 KOH+ 3
(недост.)

Al(OH)3 KCl+ 3



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

В)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Al(OH)3 + KCl

Al(OH)Cl2 + HCl

Al(OH)3 + HCl

K3AlO3 + HCl

KAlO2 + KCl + H2O

K3[Al(OH)6] + KCl

AlCl3 + KOH
изб.

AlCl3 KOH+ 6
изб.

+ 3H2O K3[Al(OH)6] KCl+ 3



Установите соответствие между реагирующими 

веществами и  продуктами реакций:

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ

Г)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Al(OH)3 + KCl

Al(OH)Cl2 + HCl

Al(OH)3 + HCl

K3AlO3 + HCl

KAlO2 + KCl + H2O

K3[Al(OH)6] + KCl

AlCl3 + H2O

AlCl3 H2O+ Al(OH)Cl2 HCl+





Задание №21





Задание №23













Cl2(г) + 2NO(г) ⇄ 2NOCl(г)













Х + … Na2SO3 + KMnO4 + H2O

Х + BaCl2

Напишите уравнения реакции:

Х + … HCl + KMnO4

Х + Fe

Напишите уравнения реакции:



C6H6

изб. NaOH спирт, t°

t°, С (акт)

X1 X2
2HCl, t°

X3

Cl2, FeCl3, t

этиленгликоль 

изб. NaOH, t°, P
X4



ацетальдегид
KMnO4 ,

X1 X2

CuO, t°

X3

C2H2

KOH бромпропан

пропанол-2



KOH 

сплавл.

X1

X2

X3

[Ag(NH3)2]OH

KMnO4, H2O, t°

CH3 C

O

OK

CH CH

CH3 CH2       CH2Br



HCOOHX1

конц. H3PO4 H2SО4, t
o

X2

CH3OH
CuО, to

X3

KMnO4, H2SO4

X4



Смесь меди и оксида меди(II), в которой

массовая доля атомов меди равна 96%,

растворили в 472 г концентрированной

серной кислоты, взятой в избытке.

Минимальная масса 10%-ного раствора

гидроксида натрия, который может

прореагировать с выделившимся при этом

газом, составляет 200 г.

Вычислите массовую долю соли в

растворе, образовавшемся после

растворения исходной смеси в кислоте.





Смесь сульфида и оксида алюминия,

в которой массовая доля атомов

алюминия равна 50%, растворили в 700 г

соляной кислоты, взятой в избытке.

Для полного поглощения

выделившегося при этом газа

потребовалось 240 г 20%-ного раствора

сульфата меди(II).

Вычислите массовую долю соли в

растворе, образовавшемся после

растворения сульфида и оксида

алюминия в кислоте.





Смесь карбоната кальция и

оксида кальция, в которой массовая

доля атомов кальция равна 62,5%,

растворили в 300 г соляной кислоты,

взятой в избытке.

При этом образовался раствор

массой 361,6 г. Выделившийся в

результате реакции газ полностью

поглотился 80 г 10%-ного раствора

гидроксида натрия.

Вычислите массовую долю соли

в растворе, получившемся в

результате реакции.






